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Az Alapítvány harmadik alkalommal hirdetett pályázatot Románia és Szerbia területén a 
magyar nyelvű felsőoktatásban munkaszerződéssel vagy megbízási jogviszonnyal dolgozó 
oktatók részére, abból a célból, hogy anyagilag is támogassa a kiemelkedő szakmai oktatói és 
kutatói tevékenységet és megerősítse elkötelezettségüket a szülőföldön maradás, a határon túli 
magyar értelmiségi környezet megtartása és fejlesztése érdekében. A pályázati feltételek és a 
pályázathoz benyújtandó anyagok leírása a szükséges technikai tudnivalókkal együtt a 
Centum Közhasznú Alapítvány honlapján olvashatók voltak. 
 
A 2010. május 31-i határidőt két héttel meghosszabbítottuk, ennek ellenére mindösszesen 
négy pályázat érkezett a Kuratóriumhoz, kettő Erdélyből és kettő a Vajdaságból. A 
Kuratórium tagjai sajnálattal állapították meg, hogy bár a határidőt rugalmasan kezeltük, 
nagyon kevés pályázó kívánt idén a lehetőséggel élni. 
 
A Kuratórium tagjai az ülést megelőzően tanulmányozták a kérelmezők dokumentumait, 
értékelték a pályamunkákat az önéletrajzi információk, a helyi illetve magyarországi 
támogatói nyilatkozatok, valamint a szakmai tudományos tevékenység alapján. Az értékelés 
során kiemelt figyelmet szenteltek a személyes indoklásnak, amely során a pályázók 
részletesen leírhatták, hogy milyen szempontok vezérelték őket eddigi oktatói, kutatói 
pályájukon, mit kívánnak megvalósítani a jövőben, nemcsak szűkebb munkahelyi 
környezetükben, hanem a tágabb szakmai alapokon szerveződő közösségekben, műhelyekben 
különös tekintettel mindezek során a magyar értékeket megőrző küldetésükre.  
 
Az Alapítvány Kuratóriumának ülésére fentieket követően 2010. június 17-én abból az 
alkalomból került sor, hogy a Kuratórium tagjai egymás véleményét is megismerve döntsenek 
az ösztöndíjra beérkezett pályázatok közül és megnevezzék azt a személyt, akit alkalmasnak 
találnak arra, hogy a rendelkezésre álló anyagi támogatást képességei és lehetőségei 
függvényében a legjobban tudja hasznosítani céljai megvalósítására az Alapítvány által 
megnevezett szándékok mentén. 
 
A kuratórium tagjai egyet értettek abban, hogy hagyományokat fenntartva idén is két pályázó 
kapjon ösztöndíjat. A megbeszélés során, figyelembe véve a kimagasló szakmai munkát, az 
elkötelezett oktatói-, példaértékű nevelői erőfeszítéseket és a kisebbségi környezetben végzett 
munka szolgálatát a Kuratórium tagjai egyhangúan 
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pályázóknak ítélték oda a Centum Közhasznú Alapítvány 2010. évre meghirdetett 
támogatását. 
 
A döntés meghozatalát követően a Kuratórium tagjai megállapodtak arról, hogy valamennyi 
pályázót közvetlenül tájékoztatják a pályázat eredményéről. Ugyancsak megállapodás 
született arról, hogy a Kuratórium a 2010. év két támogatottjával felveszi a kapcsolatot annak 
érdekében, hogy személyükről és szakmai programjukról egy összeállítás jelenhessen meg az 
Alapítvány honlapján. 


